
 
 

 

Visszatérés, győzelemmel! 
 
Prevent 2001 ASC sajtójelentés 
Vas Zoltán- Csontos Tamás 
Nissan Almera A/7 
Start Autó Rally beszámoló 
 
Két év szünet után kategóriagyőzelemmel tért vissza az első osztályú magyar rali bajnokságba Vas 
Zoltán és navigátora Csontos Tamás. A hazai pályán autózó páros a verseny első napján Hadik 
Andrással vívott késhegyre menő csatát az első helyért, majd miután a riválisok sajnálatos műszaki 
hiba miatt kiállni kényszerültek, a verseny másnapján otthon tarthatták a kategória győzelmet. Az A/7 
első helye mellett az abszolútban is előkelő helyen fejezték be a versenyt, több Szuper 1600-os és 
A/8-as autót megelőzve az abszolút 14. és az A csoport ötödik helyén zárták az Eger Rallyt. 
 
Vas Zoltán: - Nagyon nehéz versenyen vagyunk túl, mert bár a pályák ismertek voltak, az időjárás 
alaposan megnehezítette mindannyiunk dolgát. Na és persze a két éves kihagyás sem tett jót, el 
kellett telni egy kis időnek, hogy belerázódjunk a versenyzésbe. Eléggé visszafogottan is kezdtünk, de 
ezen a versenyen a célunk is csak az volt, hogy célba érjünk, hogy tovább építhessük az idei évet, 
mert sajnos van még betömésre váró lyuk. Szombaton remek csatát vívtunk Hadik Andrásékkal, ment 
az adok-kapok egészen addig, amíg nekik műszaki hiba miatt fel nem kellett adniuk a versenyt. Az 
autónkkal nekünk is akadt problémánk, a fékekkel folyamatosan küzdöttem, volt hogy a motorban is 
csak három henger üzemelt, és gumikkal sem voltunk felszerelkezve. A legfontosabb azonban az, 
hogy célba értünk, aminek legalább annyira örülünk, mint a kategória győzelemnek és az abszolútban 
elért helyezésünknek, ami számunkra ilyen körülmények közt nagyon szép eredmény! Azt hiszem, 
lehet ez még jobb is, különösen akkor ha száraz körülmények közt mehetünk, így már nagy 
izgalommal tekintünk a Miskolc Rally elé.  
 
 
Köszönjük támogatóink segítségét:  
Egri Útépítő RT, Prevent Hungária Vagyonvédelmi Kft., Beton Therm Kft., Prevent Autó, Gumi 
Börze, Hunguest Hotels Hotel Flóra, Tangó étterem 


